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Ata da tricentésima (300ª) reunião ordinária do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina 
Veterinária, realizada no dia vinte e três de maio do ano de dois mil e dezesseis, às nove horas, 
no auditório da Faculdade, sob a presidência da Professora Simone Perecmanis com a presença 
dos seguintes conselheiros: Alessandra Monteiro de Paula, Ângela Patrícia Santana (suplente), 
Antônio Raphael Teixeira Neto, Cícero Célio de Figueiredo, Elizângela Vilar Strahel da Silva, 
Francisco Faggion, Ivo Pivato, Jair Duarte da Costa Júnior, João Batista Soares, José Ricardo 
Peixoto, Magali Costa Guimarães, Marcelo Fagioli, Michelle Souza Vilela, Mireya Eugenia 
Valencia Perafán, Ricardo Miyasaka de Almeida (Suplente), Rodrigo Diana Navarro, Rodrigo Vidal 
Oliveira e Solange da Costa Nogueira. Na Condição de convidada, compareceu a professora 
Selma Regina Maggiotto. Iniciada a reunião, a Presidente prestou informe sobre os seguintes 
assuntos: alocação de recursos da matriz no percentual de oitenta por cento; dificuldades de 
contato do Reitor com o Ministério da Educação em face da mudança do ministro; renovação de 
três projetos e aprovação de três novas propostas, na Chamada do Instituto Nacional de Ciência e 
Tecnologia por intermédio do Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico; 
aprovação de aporte de recurso financeiro do Programa de Apoio a Pós-Graduação da 
Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior, na ordem de quarenta e três 
milhões de reais; mudança na política da Fundação de Apoio a Pesquisa do Distrito Federal; 
implantação do Sistema Eletrônico de Informações na Universidade de Brasília; extravio do 
processo de cartorização da área do Hospital Veterinário e sobre a requisição de material de 
consumo junto ao Almoxarifado Central, em observância à circular número dois do Decanato de 
Administração e Finanças, em especial, no tocante ao fornecimento de materiais em pequena 
quantidade e, a vedação da criação e manutenção de estoque de materiais nas unidades 
administrativas e acadêmicas. Logo após, a conselheira Michelle Souza Vilela prestou informe 
sobre as deliberações ocorridas na reunião do Conselho da Fazenda Água Limpa, na qual foi 
aprovado o plano de manejo da área Capetinga e a aprovação de novo formulário pelo Comité de 
Ética para a realização de projetos na Fazenda Água Limpa, com a implantação de um calendário 
para esta finalidade. Em seguida, foi lida e aprovada com duas abstenções, a ata da reunião 
anterior. Posteriormente, o conselheiro Antônio Raphael Teixeira Neto, apresentou o resultado 
final do concurso público na área de Clínica e Cirurgia com ênfase em Cirurgia de Grandes 
Animais, para o qual não houve candidatos aprovados, sendo homologado por unanimidade. Na 
sequência, a professora Selma Regina Maggiotto apresentou a indicação das Comissões 
Examinadoras dos concursos públicos nas seguintes áreas: Zootecnia - Produção de Aves e 
Suínos e Bioclimatologia; Agricultura – Paisagismo e Floricultura; Ciências Sociais Aplicadas e 
Agronegócios – Administração Rural e Extensão e Desenvolvimento Rural, as quais foram 
homologadas por unanimidade. Na sequência, a Presidente efetuou a leitura do parecer favorável 
da comissão presidida pelo professor Ricardo Titze de Almeida, para análise do pedido de 
progressão funcional do professor Ricardo Miyasaka de Almeida, de Professor Adjunto II para 
Professor Adjunto III, sendo aprovado por unanimidade. Igualmente, efetuou a leitura do parecer 
favorável da comissão presidida pelo professor Francisco Faggion, para análise do pedido de 
progressão funcional da professora Maísa Santos Joaquim, de Professor Adjunto I para Professor 
Adjunto II e promoção de nível “A” para “C”, o qual foi aprovado por unanimidade. Ainda com a 
palavra, proferiu a leitura do parecer favorável do relator, professor Gino Chaves da Rocha, no 
tocante a aprovação do Termo de Cooperação Técnica a ser firmado entre a Fundação Jardim 
Zoológico e a Fundação Universidade de Brasília, sendo aprovado por unanimidade. Logo depois, 
a conselheira Solange da Costa Nogueira relatou parecer favorável a Proposta de Curso intitulada 
“Grupo de Estudo em Aquicultura”, também aprovada por unanimidade. Por fim, em outros 
assuntos, foi aprovado por unanimidade o pedido de progressão funcional da professora Selma 
Regina Maggiotto, de Professor Adjunto III para Professor Adjunto IV e o edital de concurso 
público na área de Clínica e Cirurgia com ênfase em Saúde e Clínica de Animais Silvestres. Nada 
mais havendo a tratar, às onze horas e quinze minutos, a Presidente deu por encerrada a reunião, 
da qual eu, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade de Agronomia e Medicina 



Veterinária, lavrei a presente ata, que, depois de lida e aprovada, será subscrita pela Presidente 
do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária........................................... 
 
                        Max da Costa Oliveira                      Simone Perecmanis 
                        Assistente de Direção                             Presidente 
 

 


